
ACTA  

SESIÓN EXTRAORDINARIA N°69 

03 DE NOVIEMRE DEL 2018 
 

 1  
 

Al ser las diez horas del día sábado 03 de noviembre del 2018, se reúne el Concejo 

Municipal de Corredores, en el Anfiteatro del Parque de Ciudad Neily, con la asistencia 

de los Señores Regidores y Síndicos Municipales. 

 

REGIDORES PROPIETARIOS 

 

Jorge Jiménez Sánchez                                                          José B. Chavarría Hernández 
Presidente Municipal                                                                      Vicepresidente Municipal 
 

Maikol Castillo Granados (Ausente)                                          Laura Arias Castrillo 

                                                                                                Ausente  

   

Alfonso Padilla Campos       Marielos Castillo Serrano           Álvaro Ruiz Urbina   

  

REGIDORES SUPLENTES 

Mª. Magdalena Espinoza Calderón       Elizabeth Bejarano Ruiz   

                     Ausente                       

Guiselle Vega Alvarado        

(Suple al Reg. Maikol Castillo)       Porfirio Villarreal Villarreal   

 

Saray Rodríguez Castro       Ever Arburola Olmos     Cristian García Miranda 

                                              Ausente  

    SINDICOS PROPIETARIOS 

 

William Jiménez Hernández (ausente)               Walter Marín Figueroa  

                          Ausente 

Jorge Morgan Moreno (Comisión)      José Abel Gómez Gómez   

 
SÍNDICOS SUPLENTES  

Jeanneth Quesada Fernández       Andrea F. García Carranza  
           (Suple Sind. Jorge Morgan) 

 

Elizabeth Guido Batres       Olga Ramírez Castro 
                                     Ausente 

                                                           

Sra. Sonia González Núñez     Lic. Erick Miranda Picado 

    Secretaria Municipal                 Asesor Legal 

 

          

AGENDA: 

 

Artículo I.                Saludo y Oración 

Artículo II.              Comprobación del Quórum   

Artículo III.        Atención al Doctor Rodolfo Piza Rocafort, expone tema Ley de 

Fortalecimiento de las Finanzas Públicas.  

Artículo IV.            Cierre de la Sesión 
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ARTÍCULO I. 

SALUDO Y ORACIÓN. …… …………………………………….. ………………..… 

 

El Señor Presidente Municipal saluda a los presentes y acto seguido delega en la Señora 

Regidora Marielos Guiselle Vega dirigir la oración.  

 

ARTÍCULO II. 

 

COMPROBACIÓN DEL QUÓRUM Y APROBACIÓN DE LA AGENDA. …….… 

 

El Señor Jorge Jiménez Sánchez, Presidente Municipal procede a realizar la 

comprobación del quórum, determinando que existe el quorum requerido, por lo que de 

inmediato procede a dar por abierta la sesión. ……………………………………………. 

 

ARTÍCULO III. 

 

ATENCIÓN AL DOCTOR RODOLFO PIZA ROCAFORT, EXPONE TEMA LEY 

DE FORTALECIMIENTO DE LAS FINANZAS PÚBLICAS. 

 

El Señor Presidente Municipal manifiesta que tenemos el quorum de ley y tenemos 

como punto principal la atención del Señor Ministro de la Presidencia, el Reglamento 

dice que si el asunto principal no está presente en el momento, la sesión simple y 

sencillamente se suspende.   

La sesión estaba convocada para las diez de la mañana, son las diez con dieciocho minutos 

en mi reloj y el Señor Rodolfo Piza Rocafort, Ministro de la Presidencia no se ha hecho 

presente, ni nos ha comunicado siquiera que va a venir, por lo cual Señores y Señoras, yo 

como Presidente de este Concejo Municipal, no queda más que dar por cerrada está sesión 

del día de hoy.    

ARTÍCULO III 

CIERRE DE LA SESIÓN.  

Al ser las diez con veinte minutos del día tres de noviembre del año 2018, el Señor 

Presidente Municipal da por concluida la sesión. 

 

 

Jorge Jiménez Sánchez     Sonia González Núñez 

Presidente Municipal       Secretaria Municipal  

 

 

  

 

 


